

## Referat 13. juni

### Info/eventgruppe-møde

#### Dagsorden:

1. Christianshavnerdagen – status
2. Hjemmeside – status
3. Merchandise – status
4. Evt. → (Irma lukker)

-----

#### 1. Christianshavnerdagen

Husk sedlen blev gennemgået:

- Arrangementsansøgning skal tilrettes – så vejstrækningen blot går til Sankt Annæ Gade 13/24
- Tidsrum rettes ligeledes.

Ang. boder:

- Kunsthåndværk fra Christiania – Jette A har ansvaret.

Følgende har sagt ja:

- o Trine Sørensen - Ja
  - o Dorte Albertsen – ja
  - o Bolette Tygesen → Jette A. spørger hende
- Butik "Illustrato" – i Sankt Annæ Gade → Asbjørn spørger
  - Torvenetværket – ønsker en bod. Katinka er kontakt.  
Lagkagehuset – ja – Jette P. er kontakt
  - Glad Sol – med mosaik – ja - Jette P. er kontakt
  - Miljøpunkt → Ja → Marianne spørges om hun vil stå for at være ramme sætter (Mette)
  - Mediebod → Asbjørn spørger videre ang. boden
  - Blomster til Havnens Pris → Jette A. spørger.
  - Gymnasiet (Operations Dagsværk?) – Katinka spørges om hun har kontakt → Lotte.
  - Partierne i CLU får en særskilt invitation til at have en bod → Mette
    - o Radikal takker nej til bod
- Butikker i gaden orienteres af Ulla omkring 1. august. Mette printer 10 styks flyers til mødet den 21. juni.
  - Foreninger modtager brev om bod → Mette ASAP
  - Plakat på torvet sættes op så den står hen over sommeren sammen med Havnens Pris.

Debatter:

- Politikere kontaktes hurtigst muligt → Mette skriver debathenvendelse, og spørger Arkitektskolen og MP om faglig rammesætning.  
(Arkitektskolen har en udstilling med overskriften "Den fortættede by med kvalitet" måske er der en

linjelærer, der kunne rammesætte?)

## 2. Hjemmesiden:

- Struktur er ved at være på plads. Der er kommet en fane med faste arrangementer.
- Næste skridt er arbejdsgrupper og høringer, som skal på plads.
- Tovholder under arbejdsgrupper skal nævnes på hjemmeside
- Info/eventgruppe kommissoriet skal opdateres. Det sker på næste møde

## 3. Merchandise:

- Mette indhenter nyt tilbud på tryk af nye muleposer:
  - o Produktionstid – regn med 10 arbejdsdage
  - o 400 (200 med kort hank / 200 med lang hank) = knap 25.000 kr. (Tilbud modtaget tirs. De. 13 juni. kl. 16.19)

## 4: Evt.

- **Irma lukker 6/8** – Eventgruppen vil give muleposer og kuglepenne, som tak for samarbejdet.

**Næste møde: 7. august kl. 13.00 i beboerhuset**

## **T.o.: Foreløbigt program til Christianshavnerdagen:**

### Sceneprogram

#### Søndag den 3. sept 11 -17

Klokkeslæt:

- 11.00 - 11.05: Velkomst
- 11.05 - 11.30: Acoustic Idiots (60/70s inspireret musik / eller er det cover numre?)
- 12.00 - 13.00: Debat 1 - Klima by med plads til natur og fritid (Kap 5 – KP 23):
  - Nygaard (B), Alternativet, (SF) + venstre og evt. fagligt indspark (MP skal spørges?)
- 13.10 - 13.20: Havnens Pris
- 13.30 - 14.15: Musikloftet
- 14.30 - 15.30: Debat 2 - Boliger og sammenhængende by (Kap 3 (Kap 5 – KP 23)
  - Barfod, Hæstorp, Næsager (+ evt. fagligt indspark?)
- 15.30 – 17.00: Hund i Snor (Musik)

### Program på gaden

Klokkeslæt:

- 11.00-17.00: Foreningsboder
- 11.30 – 12.30: Cirkusforestilling
- 12.30 – 16.00: Go Play
- 13.00 – 17.00 ca\*: Cirkus workshop
- 12.00 – 17.00 ca\*: Acustic Idiots
- 13.00 – 16 00: Brandbiler